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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LVIII. — Izdan in razposlan dne 14. septembra 1904.

Vsebina: Št. 101. Cesarski patent o sklicu deželnih zborov Šeškega, dalmatinskega, gališkega, avstrijskega pod in 
nad Anižo, salcburškega, štajerskega, koroškega, kranjskega, bukovinskega, moravskega, sleškega, goriškega 
in gradiščanskega, istrskega in predarelskega.

101.
Cesarski patent z dne 11. sep

tembra 1904. 1.
o sklicu deželnih zborov češkega, dalmatinskega, 
gališkega, avstrijskega pod in nad Anižo, salcbur
škega, štajerskega, koroškega, kranjskega, buko
vinskega, moravskega, sleškega, goriškega in 

gradiščanskega, istrskega in predarelskega.

Mi Franc Jožef Prvi,
po milosti Božji cesar avstrijski.
kraij ogrski in češki, dalmatinski, hrvaški, 
slavonski, gališki, vladimérski in ilirski ; kralj 
jeruzalemski itd,; nadvojvoda avstrijski; véliki 
vojvoda toskanski in krakovski; vojvoda lota- 
rinški, salcburški, štajerski, koroški, kranjski in 
bukovinski; véliki knez erdeljski; mejni grof 
moravski; vojvoda gorenjesleški in dolenje- 
sleški, modenski, paremski, pij ačenš ki in gvastal- 
ski, osvotimski in zatorski, tešinski, furlanski, 
dubrovniški in zadrski; pokneženi grof habs
burški in tirolski, kiburški, goriški in gradi
ščanski; knez tridentinski in briksenski; mejni 
grof gorenjelužiški in dolenjelužiški in v Istri; 
grof bohenembski, feldkirški, bregniški, son- 
nenberški itd.; gospod tržaški, kotorski in 
v slovenski krajini, véliki vojvoda vojvodine 

srbske itd. itd. 
dajemo na znanje in poročamo :

Deželna zbora vojvodine koroške in vojvodine 
gorenje in dolenje sleške sta sklicana na 19. dan sep
tembra, deželni zbor vojvodine salcburške je sklican 
na 20. dan septembra, deželni zbor poknežene gro
fije goriške in gradiščanske je sklican na 21. dan 
septembra, deželna zbora vojvodine štajerske in 
mejne grofije moravske sta sklicana na 26. dan sep
tembra, deželni zbor vojvodine kranjske je sklican 
na 27. dan septembra, deželna zbora gališki in 
vladimérski z veliko vojvodino krakovsko in dežele 
predarelske sta sklicana na 30. dan septembra, de
želni zbor nadvojvodine nad Anižo je sklican na 
3. dan oktobra, deželni zbor kraljevine dalmatinske 
na 6. dan oktobra, deželni zbor vojvodine buko- 
vinske na 10. dan oktobra 1904.1. in to vsak izmed 
teh deželnih zborov v svoje zakonito zbirališče.

Deželni zbor mejne grofije istrske je sklican 
na 21. septembra 1904. 1. v Koper.

Po Našem odloku preložena deželna zbora 
nadvojvodine avstrijske pod Anižo in kraljevine češke 
sta sklicana in to oni na 20. dan septembra in ta 
na 6. dan oktobra, v svoji zakoniti zbirališči, da 
povzameta svoje delovanje.

Dano v Našem glavnem in prestolnem mestu 
Dunaju, dne 11. septembra v letu tisoč devetsto 
četrtem, Našega cesarjevanja v petdesetem in 
šestem.

Franc Jožef s. r.

Koerber s. r. 
Wittek s. r. 
Hartel s. r. 
Giovanelli s. r.

Welsorshoimb s. r. 
Böhm s. r.
Call s. r.
Piçtak s. r.
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